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233. La proportion quant au sexe, pour chaque période d’ige, est
comme suit :—

Taux moyen | Taux moyen
Périodes d’age. d’aliénés du | d’aliénés du
sexe masculin [sexe fémininau
au total d’alié-| total d’aliénés
nés du s. masc. |dusexe féminin

616 513
Au-dessous de 15 ans. 567 476
ans 219 ... .. o e 19-64 1650
20 A 2inivin sy ssmuny 19-94 19:62
30 ‘¢ A 39. e e e e i 3825 4245
40 “ 469....... . .. ...l . 527 8-09
70 “ et plus 507 345

NON CONNU. ..o vvviintait st i e eaanaen,

234. D’apreés les groupes d'ages, les aliénés et la population totale
sont comme suit :—

Hommes. Femmes.

Aliénés Aliénés

dl\lIl ombre g olmbre hpar Nombre }{olmbre hpar
’hommes |d’aliénés| chaque de femmes d’aliénés| chaque
G({%uges par par 10,000 G&',ciulées par par 10,000

ge. groupes |groupes| des age. groupes |groupes| des
d’age. d’age. |groupes d’age. d’age. |groupes
d’age. d’age.
Moins de 15.; 883,389 441 5°0 ||Moins de 15.| 855,382 318 37
15419 .... 258,325 406 15°7 ||164 19 ..... 254,412 295 116
20429 ..... 431,675 1,407 326 Lo 429,028 1,022 23°8
304 39..... 303,765 1,428 47°1 286,275 | 1,215 42°5
40569 ..... 482,065 | 2,740 56 8 451,906 | 2,629 582
70 et plus. .. 69,717 377 54°1 1170 et plus. .. 64,184 501 781
Non connu.. 31,581 363 |....... Non connu.. 31,581 213 ...

235. Quant au lieu de naissance, 5,853 des aliénés sont nés en
Canada de parents nés aussi en Canada; 2,793 sont nés en Canada,
mais dont les parents sont nés a 'étranger ; 612 sont nés en Canada,
mais dont l'un des parents est né & létranger; 3,044 sont nés &
Pétranger et 1,053 sont nés en Canada, mais dont le lieu de naissance
de leurs parents est inconnu.

Ainsi, nous avons donc deux groupes: le premier comprend ceux
nés au pays et dont les parents sont aussi nés au pays; ceux nés au
pays et dont 'un des parents est aussi né au pays, et ceux nés au pays
et dont le lieu de naissance des parents est inconnu ; le second groupe
comprend les aliénés nés & I'étranger et ceux dont les parents sont nés
4 l'étranger. Le premier groupe comprend donc 7,518 et le second
5,837.



